



В Министерстве образования, науки и по делам молодежи прошло награждение победителей и призеров конкурса «Молодёжь против коррупции». В конкурсе приняли участие местные молодежные организации, учреждения среднего профессионального и общего образования. Наш колледж представляла Жулдуз Отарова - студентка 1 курса специальность: «Преподавание в начальных классах». Работа Жулдуз была отмечена как одна из лучших, в ней отражается анализ причин и условий, способствующих проявлениям коррупции в КБР, а также методы противодействия коррупции.